

C J E N I K

NOIR Art Studio

IK ATELIER, obrt za usluge, vl. Ines Krmpotić
Zlatka Šulentića 8, 10090 Zagreb

@noirartstudio
noirartstudiohr@gmail.com

SLIKA POSLJEDNJA VEČERA

Dimenzija, 20x50 cm	65 €
Dimenzija, 30x60 cm	90 €
Dimenzija, 50x100 cm	150 €

-rađena na kvalitetnom umjetničkom platnu te prelivena u nekoliko sloja epoxy smole

-na slici apliciramo metalnu konstrukciju “Posljednje večere”

-moguće izraditi u bojama po želji

-po dogovoru moguće izraditi i u drugim dimenzijama

UVJETI PLAĆANJA I ISPORUKE

Plaćanje možete izvršiti:

- direktnom transakcijom na naš žiro-račun kojom

potvrđujete svoju narudžbu.

Nakon uplate, zaprimite ćete potvrdu narudžbe i ostale potrebne detalje.

*za narudžbe iznad 200 € potrebno je uplatiti akontaciju od 50% ukupnog iznosa, a ostatak iznosa plaća se nakon završetka izrade uplatom na žiro račun obrta

-uplatom akontacije potvrđuje se narudžba te ćete nakon uplate dobiti potvrdu narudžbe *za narudžbe do 200 € plaća se ukupan iznos proizvoda čijom se uplatom narudžba potvrđuje

ROK IZRADE:

Rok izrade individualan je ovisno o modelu i traženom proizvodu. Okviran rok izrade je od 5-10 radnih dana. Svakog klijenta prije potvrde narudžbe informiramo o točnom vremenskom periodu izrade.

DOSTAVA:

Za narudžbe koje šaljemo našom dostavnom službom, iste šaljemo nakon gotove izrade.

Prije slanja paketa povratno Vam prosljeđujemo fotografije gotovih proizvoda na uvid.

Trošak dostave snosi kupac.

Dostavu vršimo dostavnom službom DPD. Iznimno, isključivo na otoke, pakete dostavljamo putem Hp.

Proizvode šaljemo unutar cijele RH i cijena isporuke iznosi 5 €. Cijena isporuke može biti veća ukoliko šaljemo veće i teže pakete ili osjetljive pakete koje šaljemo pod "lomljivo".

Proizvode šaljemo i u inozemstvo, u zemlje članice EU. Cijena isporuke je na upit, ovisno o lokaciji.

***za narudžbe iznad 65 € poštarina je besplatna**

Rok isporuke nakon završene izrade je od 1-3 radna dana (za otoke do 5 radnih dana). *rok isporuke u inozemstvo na upit, ovisno o lokaciji

Obratite nam se s povjerenjem!

NOIR Art Studio